Trening szachowy (rening-s2)
Memory limit: 64 MB Time limit: 5.00 s

Krzysztof jako zapalony szachista wie, ze trzeba trenowac. Co wigecej, nie wystarczy trenowac ciezko i
czesto — trzeba tez trenowa¢ madrze. Trening Krzysztofa ma ustalony format: ustawia on wszystkie figury na
szachownicy w pewien sposéb (inny kazdego dnia) i probuje wybrac¢ najlepszy mozliwy ruch czarnymi z tej
sytuaciji.

By jego treningi byty jak najefektywniejsze postanowit bardzo doktadnie zaplanowa¢ poczatkowe sytuacje
(czyli utozenia figur) na szachownicy w nastepnych dniach — konkretniej, wybrat on N réznych sytuacji i zdefin-
iowat wsrod nich M par sytuacji podobnych. Jezeli dwie sytuacje sga podobne, to Krzysztof bedzie chciat
przetrenowac co najwyzej jedng z nich.

Teraz Krzysztof zastanawia sie na jak dtugo starczy mu najwiekszy mozliwy podzbiér wybranych N sytuaciji,
w ktérym zadne dwie sytuacje nie sg podobne.

Poméz mtodemu szachiscie i wskaz mu jak dlugo moze trenowaé na obecnym zestawie.

Napisz program, ktéry: wczyta liczbe rozpatrywanych sytuacji na szachownicy, liczbe par podobnych sytu-
acji i te pary, wyznaczy wielko$¢ najwiekszego podzbioru sytuaciji, w ktérym zadne dwie nie sg podobne i
wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejécia znajdujg sie dwie dodatnie liczby catkowite N i M, oddzielone pojedynczym
odstepem i oznaczajgce odpowiednio liczbe rozpatrywanych sytuaciji i liczbe par sytuacji, ktére Krzysztof uznat
za podobne.

W kolejnych M wierszach wejscia znajduje sie opis podobnych par sytuacji. Opis kazdej pary sktada sie z
dwdch liczb catkowitych A;, B; oddzielonych pojedynczym odstepem i oznaczajgcych, ze sytuacja o numerze
A; jest podobna do sytuacji o numerze B;.

Wyjscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna dodatnia liczba catkowita — najwieksza
liczba sytuacji, jakie mozna wybrag, tak by zadne dwie nie byty podobne.

Ograniczenia

1 < N <100, N—1 < M < N + 15, kazde podobienstwo jest podane na wejsciu doktadnie raz, graf
podobienstw jest spojny, podobienstwa tgczg tylko rézne sytuacje.

Podzadania

W testach wartych tgcznie 10% punktéw dodatkowo zachodzi warunek N < 20.
W innych testach wartych tgcznie 15% punktéw dodatkowo zachodzi warunek M = N — 1.
W innych testach wartych tgcznie 15% punktéw dodatkowo zachodzi warunek M = N.
W innych testach wartych tgcznie 25% punktéw testy sg generowane losowo.

Przyktad

Input Output Explanation
5 3 Optymalny podzbiér sytuacji to {2,4,5}.
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